

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jnritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 化粪池堵塞楼道口臭水流仨月

负责单位大津口乡政府表示,将尽快彻底维修

本报泰安9月17日讯(记者 陈新) 大津口乡政府宿舍化粪池管道堵塞,臭水外溢气味难闻,将近三个月没修好。居民反映该管道近5年来状况不断,乡政府表示将尽快彻底维修。

“大津口乡政府宿舍化粪池污水外溢三个月了,每天中午晚上用水高峰,污水外溢使住户难以通行,且整天臭气难闻,特别是下雨天更加严重。”有居民向本报反映。

16日,记者来到居民所说的位于灵山大街与花园路交汇处的大津口乡政府宿舍,据了解,该乡政府宿舍是1993年盖的,目前仅有一栋宿舍楼,该楼西邻是范镇建筑公司宿舍。

宿舍楼西面第二个单元前下水道井盖周边,有一摊绿色的污水,大约三四平方,延伸到楼道口,几乎挡住居民出口,近看污水还在细细地往外冒,散发着难闻的臭味。

“这里污水外溢已经快三个月了,一直没修好。”居民刘先生告诉记者,天热的时候臭味更浓,居民都不敢开窗户。雨天的时候,污水混合着雨水一直蔓延到小区门口,居民出门只能踩着脏水走。

“近五年来,这里经常污水外溢,也闹不清楚是怎么回事儿。”居民反映,经常



小区污水流了三个月。本报记者 陈新 摄

是疏通一次,过个两三个月又往外冒污水,今年春天才疏通过一次,好了半年,又堵上了。去年也是疏通过两三次,都没有从根本上解决问题。

熟知小区情况的李先生告诉记者,小区污水管道向西通往梳洗河,原来有个检查井,管道有什么问题下到检查井疏通一下就没事了,现在检查井被范镇建筑公司宿舍盖到了车库下面,

居民想疏通管道还得经过对方同意,一来二去很耽误事儿,所以现在拖了三个多月还没解决。

记者联系到大津口乡政府,党政办工作人员介绍,他们一直在积极协调解决问题。“这个地方的下水道问题已经出现过多次,疏通也不管用。”该工作人员介绍,可能是出水口地势高的原因,他们将协调有关单位,彻底解决问题。

## 男子盗窃30多起 偏爱偷女士内衣

本报泰安9月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴秀奎) 岱岳区一男子连续入室盗窃作案30多起,其中多次盗窃女士内衣裤。7月份一次在大汶口镇盗窃商店柜台后,民警根据监控深入追查,9月15日将他在家里抓获。

7月26日,大汶口镇后周村周某打110报警说,家里被盗了。值班民警赶到现场,了解到被盗的是周某开的综合商店,被盗现金和一些烟。民警走访附近居民获得一条线索,上午8点左右,一男子不像本村人,骑一红色电动车在周围转悠多次。

民警查看附近监控发现,可疑男子将电动车停在商店门口西侧,从商店门玻璃上看到店里没人,用手推了下门,没有推开,又推了推门西侧的窗户,一下就推开了。他伸手进去把门打开,到商店柜台上把现金拿走。并顺手拿走柜台内的泰山烟。

根据这一情况,民警一方面大量调取周围监控,寻找嫌疑人逃跑的轨迹,另一方推测男子骑电动车作案,应该是本地人。

就用手机拍下男子的相貌,继续走访周围村子的群众,但周围群众都说不认识该男子。

另一组民警根据监控录像,发现嫌疑人是从三化路西边过来,就一路向西调取监控,当调取的庞家庄附近时,失去了该男子的踪迹。经过询问庞家庄治保主任,该男子不是该村村民,调查一时陷入僵局。

民警又以庞家庄为中心,扩大调取监控的范围,经过连续十几天的努力,民警派排查了上千小时的录像,终于在满庄镇北泉村南的一监控录像里发现了该男子,经过村民辨认,这是该村村民庞某明。

9月15日上午,大汶口派出所和在满庄派出所、岱岳刑警满庄中队联合行动,在庞某明家中将其抓获,并在其卧室搜出大量女士衣服及内衣裤。经讯问庞某明曾在满庄镇、马庄镇、大汶口镇连续入室盗窃,先后供述30起入室盗窃案,并且经常入室盗窃女人的衣服,特别是胸罩和内裤都偷。由于他作案时间跨度久,起数多,地域广,影响面大,该案还在进一步调查中。

# 泰安 2015 房产交易展示会

TaiAn [魅力泰安·宜居城市]

会展时间: 2015/9/25-9/28

会展地址: 泰山国际会展中心

招商电话: 8296979

